

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года. № 239 (21761).

20 сентября 2006 года

Интернет-версия «КБП» www.kbravda.ru

ДЕЛОВАЯ СРЕДА

Цена 3 рубля.

Тема дня
НУЖНА ЛИ В КБР ЧАСТНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА ЗЕМЛЮ
Стр. 2

Комментарий к опросу читателей
РАЙОН ОЖИДАЮТ КАРДИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ
Стр. 2

ПРОГРАММЫ TV И РАДИО КБР
Стр. 3-4

Аналитика
Я НЕ ЕМ УСТРИЦ, НО МНЕ НЕ МЕШАЕТ ТОТ, КТО ИХ ЕСТ
Стр. 5

В Президиуме Парламента КБР

ПРОТЕСТ ПРОКУРОРА ВЫЗВАЛИ два закона по алкогольной продукции

На очередном заседании Президиума законодательного органа республики рассмотрено пять вопросов и более семидесяти законодательных инициатив парламентариев из других субъектов РФ. Вместе с депутатами работала представитель Президента и Правительства в Парламенте Залим Каширов. Вел заседание спикер Парламента Илья Бечолов. Заместитель председателя Комитета по экономической политике Анатолий Аталиков предложил вниманию коллег отклонить Президентом республики Закон КБР «О внесении изменений в Закон КБР «Об управлении государственностью КБР», который Арсен Каночев предложил рассмотреть повторно. Депутаты ознакомились с аргументами главы республики. Свое замечание о том, что правых возражений против внесения предложенных изменений в указанный закон нет, представил и начальник правового управления Аппарата Парламента Аслан Хамуков. В итоге принято решение направить документ депутатам на рассмотрение.

Председатель Комитета по аграрной политике и природопользованию Виктор Несутуров внес проект закона КБР «Об утверждении республиканской целевой программы «Создание системы кадастра недвижимости (2006-2011 годы)». По его словам, эта республиканская целевая программа разработана в соответствии с постановлением Правительства РФ, утвержденным в федеральной целевой программе «Создание автоматизированной системы ведения государственного земельного кадастра государственного учета объектов недвижимости на 2002-2007 годы». Предусматривается участие субъектов РФ в реализации соответствующих мероприятий. Назначив ответственным

Конкурс



Владимир и Дана - лучшая команда

В Старополе началось Всероссийское соревнование специалистов-кинологов Кабардино-Балкарии на лучший представитель победитель и призер республиканского первенства, прошедшего накануне российских стартов. В спорткомплексе «Юность» за звание лучшего боролись 17 участников из всех подразделений кинологовической службы, в том числе войсковой службы, Госнаркоконтроля, Центра кинологовической службы МВД и их четверогонки помощники - розыскные собаки общего профиля (работа по следу), специально по назначению (по поиску взрывчатых и наркотических веществ) и патрульные собаки. Соревнования состояли из 6 учебных рингов. Первый - общий курс дрессировки, где проверялись навыки послушания собак, то есть умение

ходить рядом с кинологом, выполнять различные команды, подносить предметы. Второй - поиск взрывчатых веществ, оружия, боеприпасов, наркотических веществ, спрятанных в транспорте. Третий - обнаружение наркотиков и взрывчатых веществ в багаже. Четвертый - «полоса препятствий», где собаки и кинологи должны были преодолеть глухой двухметровый забор, бум и легкотелоческов, пряданый работе, со служебными животными, планируются приобрести хорошие собак и обеспечить им достойный уход и кормление. Соревнования состояли из 6 учебных рингов. Первый - общий курс дрессировки, где проверялись навыки послушания собак, то есть умение

ЛЕНТА Новостей

Реконструируется водопроводная сеть Залукокоаже

В жаркие летние месяцы жители поселка Залукокоаже получали воду с перебоями. Давление в водопроводной системе заметно снижилось. И это доставляло сельчанам немало неудобств. Но проблема эта сейчас в стадии решения. Кроме того, администрация совместно с депутатами поселкового совета провела встречу с владельцами подворий и договорилась о рациональном использовании воды для полива. И это также способствовало тому, что воды в сеть заметно прибавилось.

«Эльбрус - Кипр»

Так называется сетевая образовательная программа дистанционного изучения английского языка, которая реализуется на базе средней школы №2 Тырныауза. В проекте принимают участие несколько образовательных учреждений Эльбурского района, обучение проходит более двадцати учащихся. Успешно прошедшие все тесты (работы оцениваются в Москве) весной будущего года пройдут бесплатную стажировку на Кипре.

Спецтехника для живущих в тишине

Решением вопроса интеграции в общество, да и других насущных проблем людей с ограниченными возможностями занимается Кабардино-Балкарское региональное отделение общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих». В республике около 800 человек, страдающих этим недугом, - сообщила председатель общества Нина Кузнецова. Мы оказываем им услуги по судопроизводству, при необходимости сопровождаем на прием к врачам, в пенсионные фонды, департаменты соцзащиты, жэки, электростанции, водоканал. Да мало ли у них проблем, которые они не в состоянии решить самостоятельно. Мы помогаем им разобраться в их правах, оформляя детей-инвалидов в детские сады, образовательные учреждения, центры реабилитации инвалидов для обучения на программиста, другой молодежи поступить в Санкт-Петербургский межрегиональный центр реабилитации инвалидов по слуху, чтобы могла получить специальность дизайнера. Сейчас в КБТУ на спортфаке обучаются два молодых человека-инвалида по слуху, которые станут тренерами в специализированных школах.

Совещание

Задачи, стоящие перед сельхозтоваропроизводителями Кабардино-Балкарии по современному завершению уборочных работ, севу озимых культур и подъему зноби, были обсуждены на республиканском семинаре-совещании, который прошел на минувшей неделе в городах Майском и Баксане. В нынешнем году труженикам агропромышленного комплекса республики предстоит провести выпуск валовой

продукции до 16,1 млрд. рублей. Для достижения этой цели необходимо произвести хозяйствующими субъектами всех форм собственности 380 тыс. тонн зерновых и зернообовых, 21,3 тыс. тонн подсолнечника, 189,7 тыс. тонн картофеля, 289 тыс. тонн овощей, 116,4 тыс. тонн плодов, ягод и винограда. Итоги уборочной кампании зерновых и зернообовых показали, что задачи эти вполне реальны и выполнимы. (Окончание на 2-й с.)

Признание

На днях в Государственном киноконцерте состоялось республиканский конкурс «Лучший предприниматель - 2005», организованный министерством экономики КБР. Рост малого и среднего бизнеса обозначены приоритетными направлениями развития экономики Кабардино-Балкарии. И, видимо, поэтому в нынешнем году на конкурс поступило более тридцати заявок, чуть ли не втрое больше, чем в прежние годы. Участников конкурса приветствовали заместитель Председателя Правительства КБР Ануар Чеченов, заместитель Председателя Парламента КБР Людмила Федченко, министр экономики республики Алим Мусуков. Призы вручались в пяти номинациях. Помимо главных награды, в каждой номинации была учреждена дополнительная премия «Надежда» - по сути второе место. (Окончание на 5-й с.)

Животноводство

Позади 120 дней летне-пастбищного периода в горах. На землях госпредприятий «Хаймаша», «Аурсент» и «Черек» в этом году было размещено 19817 голов крупного рогатого скота, 59899 овец и 2211 лошадей. Несмотря на засушливое лето, животноводы Кабардино-Балкарии добились на альпий-

ПОРА НА ЗИМОВКУ



ских угодьях прекрасных результатов, как по надоям, так и по привесам. Сегодня работники отрасли организованно спускают скот к местам постоянной дислокации, где все готово к зимовке. Борис БЕРБЕКОВ. Фото Камала Толгрова.

«Мы - вместе!»

Так называлась межрегиональная молодежная конференция, проведенная в рамках Европейской молодежной кампании «Все равны - все равны» в Приэльбурье на турбазе «Эльбурс». Цель мероприятия - объединение молодежи разных национальностей и регионов, повышение ее роли в обществе. Организаторами выступили:

Количество скота, размещенного на горных пастбищах государственных предприятий КБР в 2006 году

Предприятия	КРС	В том числе		
		коров	молочная КРС	овец
«Аурсент»	5280	982	4298	11890
«Хаймаша»	11277	1560	9717	38515
«Черек»	3260	1016	2244	9090
Итого:	19817	3558	16182	59895

Данные Министерства сельского хозяйства и продовольствия КБР.

АНАЛИТИКА

Я НЕ ЕМУ СТРИЦ, НО МНЕ НЕ МЕШАЕТ ТОТ, КТО ИХ ЕСТ

В последние годы многие, даже люди с высшим образованием, заговорили о религии и о Боге. Они объясняют все происшедшее с нами и вокруг нас нашими прегрешениями перед Богом. Один обвиняет другого в том, что тот неправильно молится и не соблюдает различных религиозных предписаний. Каждый из них утверждает, что только его религия правильная и только его Бог достоин почитания. Но ведь мы живем в Давноустроенном мире, когда люди были много богов. Современные мировые религии говорят, что Творец один. А если он один, то почему и тот, кому жарко, и тот, кому холодно, должны в одно и то же время читать одну и ту же молитву? Ведь К солнцу один подставляет одно тело, чтобы загореть, второй прячется от него в тень, боится загара. И это не мешало им жить рядом под одним солнцем, радоваться, наблюдать его восход, и пользоваться его светом и теплом. Даже в одной дружной семье один любит сладкое, другой соленое, одному нравится Пугачев, другому - Бабакин, но это не мешает им любить и уважать друг друга. Я не ем устриц, но мне не мешает тот, кто их ест. Я никому не молюсь. Но с уважением отношусь к моим товарищам, среди которых есть те, кто аккуратно ходит в церковь, и те, кто ежедневно делает намаз. Вспоминаю пролате и видя происходящее вокруг нас, я задаю вопросы, на которые никто мне не ответил. «Чем провинился мой друг Вася, которого в 1933 голодном году живого свели крысы? Он чад, несчастный, кричал, но никто не помог ему. Чем я провинился, не приди ему на помощь, тогда же я поумерятым лежал, не в силках поднимаясь. Чем провинился молодой человек в храме люди, погибшие от попадания в храм молнии? На эти и на другие подобные вопросы никто не дает ответных ответов, как и на вопрос: «Почему все люди должны говорить на одном языке и исповедывать одну религию?». Я убежден в том, что каждый человек имеет право говорить на любом языке, которым он владеет, и в первую очередь на языке своих отца и матери. И каждый вправе исследовать любую религию, которая не мешает жить другим, или не исповедывать никакой религии.

В конце 20-х годов, когда на Чалосе великое переселение крестьян, вызванное началом коллективизации и индустриализации страны, наша Зольская (бывший Балтийский хутор) покинули многие наиболее богатые селения, на их место приехали жители Заковского, Кузубуна, Куркужина и других сел. На первых порах приехавшие, особенно женщины и дети, не умели говорить по-

русски, но мы находили общий язык и очень быстро подружились. Коренные жители села усвоили хорошие обычаи новоселов, а они в свою очередь усвоили и язык старожил. Кабардинские ребята научили нас играть в алычки и гонять на ляду чин (попу). К сожалению, современными не только городские, но и сельские дети не знают, что такое алычки и как делать чин, способный часами вращаться на ляду.

В то время в наше село кабардинцы вступали в колхоз «Маяк». А в начале 1931 года был создан колхоз «Коллективный труд», в который вступили все наши кабардинцы. Между колхозами началось доброе соревнование, а колхозники все больше и больше сплавивались в единое целое. Все праздники и советские и религиозные - праздновали всем селом. Хотя в Зольском не было видно особой религиозности, все, что хотело, и мы - украинцы и кабардинцы. И всем селом оплакивали умершего. Когда умерла моя троюродная сестра, в родине которой не было мужчин, способных выкопать могилу и похоронить умершую, все сделали бесплатно, по христианскому обычаю, кабардинские ребята.

В свое время меня направили в село Каменномостское учить детей начальных классов русскому языку. Работать с детьми, которые очень хотели учиться, было нелегко, но очень интересно. Перед каждым уроком я старался узнать об их родном языке, о том или ином предмете или животном, о котором будет идти речь на предстоящем уроке. К примеру, в рассказе «Вороница» о лесе. Услышав название этого слова, кто-нибудь кричал: «Ванна! Сыт мирь лес!». За окном росло дерево. Я, указывая на него, спрашивал ребят: «Ванна! Сыт мирь?». Услышав слово жиг, я говорил: «Леско жиг!». Находились догадливые, который радостно кричал: «Ванна! Сыт мирь! Леско жиг!». В таком духе шло изучение русского языка. Каждый день дети узнавали с десятка русских слов и, бегая по двору во время перемены, старались повторять их.

В годы войны и в послевоенное время мне довелось увидеть наш огромный Советский Союз. Я много раз бывал в Москве и в Ленинграде, видел Байкал и Курильские острова, купался в водах Каспийского, Черного, Балтийского и Японского морей. Но где бы я ни был, всегда вспоминал нашу Кабардино-Балкарию и скажу по ней. Работая на Сахалине, Пыльман увидел по телевизору нальчикскую парку, на центральной аллее которой танцевала небольшая группа прекрасных горнок. Вид нальчикского парка и кабардинская музыка расстроили меня до слез. У нас нет Кремля и Зимнего дворца,

нет красивых зданий Киева и старины Самарканда, но у нас есть Эльбурз и чудесный воздух, есть один из красивейших городов Нальчик и вкуснейшая вода, есть чудесное «Кабардинка» и «Балкария». У нас нет метро, но до сих пор в автобусах и троллейбусах мода есть чудесная «Кабардинка» и «Балкария». У нас нет метро, но до сих пор в автобусах и троллейбусах мода есть чудесная «Кабардинка» и «Балкария». У нас нет метро, но до сих пор в автобусах и троллейбусах мода есть чудесная «Кабардинка» и «Балкария».

НОВОЕ в науке и культуре

Санкт-Петербург примет талантливого молодёжь

«Петербургские встречи», в рамках которых осуществлен «Эрмитажный лекторий», вызвали большой общественный резонанс. Представители Государственного Эрмитажа В. Матвеев – заместитель директора по выставкам и развитию, А. Мазуркевич – заместитель заведующего отделом археологии Восточной Европы и Сибири; Ю. Пиотровский – заместитель заведующего по научной работе отдела археологии, заместитель министра образования и науки КБР Т. Джапиева выразили взаимное удовлетворение результатами «Эрмитажного лектория».

«Эрмитажный лекторий» можно расценивать как положительный опыт эффективного сотрудничества власти и науки. Успех проекта стал возможным благодаря объединению усилий лидеров бизнес-компании «Межрегионгаз», под-

держке министерств: образования и культуры республике, а также инициативе ведущих научных, культурных и общественных центров. Маринского театра, Государственного Эрмитажа, Общественного совета Санкт-Петербурга.

«Петербургские встречи» это пример добрососедских отношений, взаимной поддержки, стремления к взаимопониманию, которые должны расширяться и углубляться. Уже обсуждается программа творческих поездок в Санкт-Петербург групп одаренных детей и молодежи, а также других новых проектов на Северном Кавказе. Таким было резюме участников пресс-конференции, на которой они ответили на вопросы журналистов, касающиеся в основном перспектив развития проекта «Петербургские встречи».



Светлана МОТТАЕВА.

Признание

ОПРЕДЕЛЕНА ЛУЧШИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ 2005 ГОДА

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Победа в этом престижном конкурсе – признание достижения как трудового коллектива, так и руководителя. А победители получают право использовать в своей документации и рекламной продукции звание «Лучший предприниматель года».

В номинации «Промышленность» лидировало ООО «Армем», занимающееся производством полипропиленовых мешков (генеральный директор Уллу Джуммур). Вторая премия досталась ОАО «Сплетно-конструкторскому бюро «Марс» (руководитель Ануар Беркетов).

Победителем в номинации «Торговля и общественное питание» стал индивидуальный предприниматель Аслан Глупов, оптово-розничная торговля товарищами марки «Армем». Почетную грамоту и второе место получил магазин «Кенгуру» (директор Ильин Тетевя).

В номинации «Производство и переработка сельскохозяйственной продукции» первен-



ствовала агрофирма «Роксан», Прохладненский район, с Прималикинское (руководитель Хаси Гайтуржев). Вторую премию получило крестьянско-фермерское хозяйство «Малица», г. Магский (руководитель Муртаз Умаров). В номинации «Сфера обслуживания и услуг» победила фирма ООО «Асан» (руководитель Аслан Битков). Второе место досталось ООО «Катро» (руководитель Ануар Аштуров).

А в номинации «Сфера строительства, дорожного хозяйства и транспорта» главный приз достался ЗАО «Экспресс-такси» (генеральный директор Юрий Кушхов). Почетная грамота и второе место – у ООО «Дар-98» (генеральный директор Руслан Дагуло).

Всем конкурсантам были вручены дипломы участника. А в промежутках между награждениями зрители могли насладиться концертной программой с участием мастеров искусств нашей республики.

Анна ГАБУЕВА,
фото Артура Елканова.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Финансирование ОАО ЧОПК «КабБалкИнформ»

Стоимость установки: телефон - 2000 руб. для жителей городов, телефон - 1600 руб. для сельских жителей, DSL-доступ в Интернет - 1000 руб.

Обращайтесь в расчетно-сервисные центры и участки по месту жительства.

С 11 до 30 сентября 2006 года

ООО «Частное охрannое предприятие «ВЫИМПЕЛ»

предлагает услуги по:

- охране объектов;
- установке пожарной и охрannой сигнализации (домофонов, видеокамер и т.д.).

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. Нальчик, ул. Кабардинская, 143, офис 2, справки по тел. 44-00-10, 8 960 4293399.

ВЫРАЖАЮ ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ врачу-ревматологу РКБ Озовой Фатиме Муратовне за ее высокий профессионализм, доброе сердце и чуткое отношение к больным. Желаю здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Н.А. Неделько

Уважаемые граждане республики!

Сообщаем, что депутаты Парламента КБР - членами фракции «Единая Россия» совместно с общественной приемной Кабардино-Балкарского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» проводит прием граждан каждую вторую и четвертую пятницу месяца по адресу: г. Нальчик, пр. Кулиева, д. 7, 4-й этаж.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: (88662) 40-69-15.

Уважаемые граждане республики!

Кабардино-Балкарское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» проводит бесплатные юридические консультации для граждан республики. Консультации проводятся каждый второй и четвертый вторник месяца с 15.00 до 18.00.

ПО АДРЕСУ: г. Нальчик, пр. Ленина, д. 48, 1-й этаж. Телефон: (88662) 40-69-15.

ГП «Республиканский полиграфкомбинат»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ печатники и ученики-печатники (мужчины).

Телефон 42-23-67.

СНИМУ КВАРТИРУ

в районе «Горный» или центре.

Тел. 42-66-74, звонить в раб. время.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Антикризисный центр «ПРОСОНА»

25 сентября 2006 г. в 19.30 г. Нальчике в ДК Профсоюз

Олимпиада Курбарова

«Лучшие песни»

ГЕНЕРАЛЬНЫЕ СПОНСОРЫ: Торговый центр «Университет» и сеть супермаркетов «Каравай».

СПОНСОРЫ: Банк «Финанс», г. Нальчик, пр. Шогенцукова, 16, 44-27-76, л/ш. ЦБ РФ №1777 от 28.10.05; оператор сотовой связи «Филайн», ул. Пушкина, 53, 1-42-71-00; компания «Стройдом», пр. Ленина, 22, 1-42-46-26; ресторан-клуб «Дача», ул. Тарчкова, 57, 1-40-93-95; такса «Бавария-Нальчик», 407-407.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА: «КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА»

рекламное агентство «PRIME»; «Европа-плюс Нальчик»; «Авторадио Нальчик».

СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 47-71-42.

ПК «КУРП»

ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ мягкой кровли зданий и сооружений

Бикрестом и линокрестом

ЗНАЧИТЕЛЬНО ДЕШЕВЛЕ

сметной стоимостью с гарантией на 3 года.

НАШ АДРЕС: г. Нальчик, ул. Новоречная, 4 кв. тел.: 77-20-24, 8 903 4962848 (шт. Д-263566 от 9.01.03)

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Ведет набор на экстернат по направлениям:

ЮРИДИЧЕСКОМУ ЭКОНОМИЧЕСКОМУ ИНФОРМАЦИОННОМУ

Срок обучения от 1 года.

Лиц. № 4098 от 10.02.05.

НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

г. Нальчик, ул. Ленина, д. 97

Прим документов круглогодично. По окончании выдается государственный диплом о высшем профессиональном образовании

«Спартак» Нальчик

Ираклий Геперидзе: «В Нальчик я приехал играть»

Новое приобретение нальчикского «Спартака» - Ираклий Геперидзе...



Ираклий, как говорится, с прибитыми! Как вы в Нальчике? Спасибо, здесь все хорошо...

надлежу этому клубу. За команду поиграл совсем немного...

На какой срок заключили контракт с нальчицами? На полтора года...

Все, кто приезжает в Нальчик, расхваливают обстановку в команде...

Действительно, здесь обстановку замечательную, не такая, как в других клубах...

Сможете составить конкуренцию основным игрокам? Да, мне сейчас важнее всего...

Когда мы увидим ваш первый гол в составе новой команды? Думаю, совсем скоро...

Олег ХАШУКАЕВ

Спартакнада



Почтовики - за здоровый образ жизни. В Управлении федеральной почтовой связи (УФПС) КБР филиале ФГУП «Почта России»...

Вести из районов

Терский

Как поработали, так и профинансируют

В районной администрации подведены итоги выполнения бюджетных заданий поселений...

начальное условие взаимоотношений районного бюджета с поселенческими...

Пресс-служба местной администрации.

Урванский

Миллионы - на здоровье

Пять спецтазовых «Скорой помощи», передвижной цифровой флюорограф...

кале планирует оснастить оборудованием стоимостью более чем 3 миллиона рублей...

Наш корр.

Прохладненский

Будет в Карагаче новая школа

Завершается строительство общеобразовательной школы в селе Карагач...

в эксплуатацию в новом учебном году, очень необходима селу...

Светлана ВИКТОРОВА.

Баксанский

Спасение от одиночества

Полтора года в городе Баксане работает территориальный центр социального обслуживания населения...

образом санатории помогал многим пожилым забыть об одиночестве...

Светлана ШАМАКИНА.

Зльбрусский

За просьбами и пожеланиями - до- мой к пенсионерам

Как живут старейшие жители сел, решили выяснить руководители общественных организаций района...

одиноких пенсионеров, ветеранов Великой Отечественной войны. Их просьбы и пожелания были записаны...

Анатолий САФРОНОВ.

Майский

Первый звонок прозвенел 150 лет назад

С ожидания большого праздника начался для колледжеских учеников и учителей «новый» учебный год...

гранта и перейти на профильное обучение безопасности - экономической и социальной...

Н. ВАСИЛЕНКО.

Зольский

Работу чиновников оценят холода

Чем ближе холода, тем острее встает вопрос о готовности теплотрасс, котельных, жилого фонда к эксплуатации...

объектов ЖКХ, и теперь работа пойдет быстрее. Всего потребуется вложений в сумму 12 миллионов рублей...

Р. БЖАХОВА.

Лескенский

Отды продолжается и в сентябре

В этом году летний детский отдых в районе был организован очень хорошо. Отдохнули и поправили здоровье 1952 ребенка...

из малообеспеченных семей. В лагерь отъезда их побывало 275, а кроме того, десять детей-сирот, 21 инвалид...

Александр ХУЖОКОВ.

На рубежах республики

РАСШИРЕНИЕ ПОГРАНИЧНОЙ ЗОНЫ НЕ СОЗДАСТ ПРОБЛЕМ

В Эльбрусском районе идет выработка адаптированных под местные условия новых правил пограничного режима...

погранзону нужно обязательно иметь специальный пропуск. А вот на территориях алуштанской и турбов, которые не входят в эту зону...

зоны не создают. А скорее, наоборот, спокойствие на рубежах республики создаст более безопасные условия и для первого, и для второго.

Р. АХМАТНУРОВА.

ВНИМАНИЕ! РОЗЫСК!

В связи с убийством начальника Черкесского РОВД полковника милиции Мустафы Магомедовича Кокакова прокуратурой КБР возбуждено уголовное дело по двум статьям Уголовного кодекса РФ...

решен дел по следующему телефону: 49-50-62 (телефон доверия МВД КБР) (код 8 866 36), 4-12-84 (дежурная часть Черкесского РОВД), 40-49-10 (дежурная часть МВД КБР), 47-15-61 (кriminalная милиция МВД КБР), 72-01-13 (дежурная часть УБОП при МВД КБР)...

Уважаемые граждане республики, если вы располагаете информацией по данному преступлению, просим сообщить в органы внут-

Advertisement for 'Новое лицо' magazine, including contact information and a small image of the magazine cover.

НАШЕСТВИЕ ПЛАСТИКА

На днях довелось пройтись вдоль реки Нальчик, и впечатление осталось жуткое. Пойма моей речки превращена в свалку...

огонь может пожирать. Разумеется, черный дым летит в наши окна, дымит вальс токсинами.

супермаркета. Очищение пространства там утвердилось в общественном сознании как заповедь...

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Table with 5 columns: СРЕДА, 20 СЕНТЯБРЯ; ЧЕТВЕРГ, 21 СЕНТЯБРЯ; ПЯТНИЦА, 22 СЕНТЯБРЯ; СУББОТА, 23 СЕНТЯБРЯ; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 СЕНТЯБРЯ. Includes weather icons and temperature forecasts.

Administrative information including contact details for the newspaper, registration information, and a list of subscribers.